

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Нагорская А.Ю.

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.11.2004 09:46:06

формирования заключения врача: 05.11.2004 20:16:59

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6134/answer/6135>



Заключение врача

Уважаемая Нагорская А. Ю.! Покраснение и зуд крайней плоти – это признаки баланопостита. Если нет гнойного отделяемого из препуциального мешка – достаточно поделать ванночки с перманганатом калия (марганцовка слабо-розовый раствор 2-3 раза в день), после чего смазывать головку полового члена и места покраснения мазью АУРОБИН. Можно применить любую мазь, содержащую антибактериальные, противовоспалительные, обезболивающие средства. Если же процесс гнойный, необходимо местные процедуры проводить одновременно с общим лечением – антибиотики (амоксциллин). Пишите, если будут еще вопросы.